
Compte rendu n° 24 

 

Réunion du lundi 8 juin 2017 à 18h00 
Présents : M. Jacquet.R, M.Dodré.G, Melle Trujillo.A-S, Mme Paux I, M.Willkomm.H, , 

M. Bonnel L, M. Mondot.S 
Absents excusés : Mme Ledoux.JM, Mme Carlier.A 

 

Approbation à l'unanimité du Procès-verbal de la dernière réunion. 
 

 1) Compte rendu des délégués 
 SISCO : Rejets de plusieurs propositions émanant de la trésorerie de Péronne notamment 

pour des titres de paiements. Mise en garde de la démission de M. Richard Jacquet au poste de 

Président. Discussion sur la possibilité aux communes de revenir à quatre jours d'école. Ce retour 

est possible avec l'accord du conseil d'école et de l'inspecteur d'académie. Un sondage va être 

proposé aux parents. 

 Syndicat d'EAU : Vote du Compte administratif  et du budget primitif. L a loi dite 

« Brottes » du 15 avril 2013 prévoit l’élargissement des tarifs sociaux à de nouveaux ayant-

droits en fonction des revenus fiscaux, la SAUR demande un rééquilibre des impayés sur chaque 

foyer. Demande refusée par le syndicat.  

SAUR : la société remarque une augmentation de ses taxes et de ses impôts, le syndicat refuse 

de rééquilibrer ses augmentations sur chaque foyer. 

Vote contre l'implantation d'une éolienne sur le futur parc de Bernes en raison de sa proximité 

de la station de pompage. 

Le changement de la canalisation d'eau potable à Hervilly est prévu début septembre. 

Poeuilly : contrôle de la présence de Chlore dans l'eau une fois par mois 

2) Délibération délégué FDE 

La fédération d'Électricité nous demande de désigner deux suppléants aux deux titulaires que 

sont M. Gaëtan DODRÉ et M. Jean-Michel PAUX.  

Les suppléants désignés sont M. Ludovic BONNEL et Mme Isabelle PAUX. 

3) Délibération fixation prix concession cimetière 

Monsieur le Maire propose une révision du prix au mètre carré d’une concession au cimetière 

(90 € contre 45 € actuellement).  

Voté à l’unanimité par les conseillers présents.        
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4) Délibération achat de panneaux électoraux et affichage  

Proposition d’achat de 6 panneaux d’affichage électoral afin de remplacer les plateaux en bois 

utilisés depuis plusieurs années. Coût d’un panneau 70 € HT.  

Voté à l’unanimité par les conseillers présents. 

5) Délibération "décoration du transformateur" 

Concernant l’embellissement du poste de transformation à Montigny, une délibération est 

nécessaire afin de compléter le dossier à envoyer à la FDE. M.DODRÉ expose le devis et le 

croquis de l’artiste.  

Pour rappel cette opération est prise en charge intégralement par la SICAE et la FDE.  

Voté à l’unanimité par les conseillers présents. 

6) Délibération modificative investissement travaux CCHS ( + 18 €) 

Concernant les travaux réalisés en 2014 (charretières et enrobés) à l'entrée de plusieurs 

habitations dans notre commune, la Communauté de Communes de la Haute Somme nous 

demande de solder les travaux. lI apparait une différence de 18 € par rapport au prévisionnel.  

Le conseil municipal vote à l'unanimité le solde par délibération. 

Comme évoqué et inscrit sur le registre des délibérations suite aux réunions de conseil municipal 

de 2014, une participation aux travaux de 40 % pour les propriétaires concernés (60 % à la 

charge de la commune) sera donc demandée. 

7) Délibération adhésion Villes Villages Fleuris (50 €) 

Afin de respecter la règlementation, et former notre agent communal aux nouvelles techniques 

de désherbages, M.CHOIN, M.DODRÉ et M.JACQUET participeront à cette journée gratuite à 

GUYENCOURT-SAULCOURT le jeudi 22 juin 2017. 

Voté à l’unanimité par les conseillers présents. 

8) Délibération versement subvention association  

Proposition de la subvention annuelle de 500 € à l’association Hervilly-Montigny loisirs.  

Voté à l’unanimité par les conseillers présents. 

Demande de subvention de Mme PAUX pour l’association sportive de la commune. 

Suite à l’installation des buts, M. BONNEL propose son aide pour l’installation d’un coffre de 

rangement pour faciliter la disposition et l’installation des poteaux et du filet de tennis. 
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9) Point travaux effacement réseaux 

Début des travaux le 7 juin 2017 jusqu'a mi-juillet environ. Cette première tranche de travaux 

concerne l’installation des différents coffrets électriques ainsi que l’effacement de la partie 

privative (jusqu’au compteur) chez le propriétaire. 

La tranchée commune (changement de canalisation et effacement réseaux) est prévue début 

septembre. 

10) Travaux cimetière 

Afin de faciliter l’accès aux grues pour la mise en place des nouvelles concessions au fond du 

cimetière, M.JACQUET, expose deux devis de SOPITRAP pour le retrait de l’ensemble des 

thuyas soit 45m (entre le terrain de tennis et le cimetière ainsi que le fond du cimetière). Le 

second devis concerne les 35m (entre le terrain de tennis et le cimetière). Le premier devis est 

retenu (45m). L’aménagement d’un second accès est également prévu dans ce devis. 

11) Tour Élections Législatives 

Bureau de vote 1er tour :  - 8h à 10 h : M.BONNEL / Mlle TRUJILLO 

    - 10h à 12h : M.MONDOT / M.DODRE 

    - 12h à 14h : Mme JACQUET.C / M.WILLKOMM 

    - 14h à 16h : Mlle BODSON / M.JACQUET.R 

    - 16h à 18h : Mme PAUX / à déterminer 

12) Feu de la Saint-Jean 

Le feu de la Saint Jean aura lieu le samedi 24 juin 2017. Au programme : Une brocante ainsi 

qu'une exposition à l'église. Le montage du chapiteau se déroulera une semaine avant, il restera 

jusqu'au 14 juillet afin de bénéficier des installations rue de l'église. 

Questions diverses  

Aménagement fossé Montigny (sortie de village direction Vermand) :  Afin d'éviter que la terre 

du talus ne tombe dans le fossé utile pour la circulation des eaux pluviales, un prolongement 

d'une buse de 3m est envisagée, le conseil donne son accord. 

Logement communal : Suite à un dégât des eaux dans le logement communal dû à la vétusté du 

chauffe-eau, le conseil opte pour le remplacement de ce dernier. 

Inscription TGI : Un dossier d'inscription est demandé au Tribunal de Grande Instance afin de 

permettre à une personne de réaliser ses TIG dans la commune pour l'entretien des espaces 

verts. 
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